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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Колишній учасник секретної програми ЦРУ Ед Деймс перед смертю заявив про

нібито масштабну катастрофу, яку може спричинити Сонце у 2026 році. Він

стверджував, що людство чекає глобальний колапс через потужні сонячні спалахи

та збої інфраструктури.

Про це повідомляє Wion.

У матеріалі йдеться про майора у відставці Еда Деймса, який був учасником секретної

американської програми Stargate. Вона діяла у США з 1970-х до 1995 року та вивчала

так зване “дистанційне спостереження” з використанням екстрасенсорних методів.
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Перед смертю Деймс заявив, що Сонце нібито готує “Killshot” — масштабний удар, який

може призвести до відключення електромереж, зв’язку та критичної інфраструктури.

За його словами, після цього світ зіткнеться з хаосом, насильством та хворобами.

Ексшпигун стверджував, що Сонце перебуває у фазі надзвичайно високої активності.

Він також пов’язував свої прогнози із 25-м сонячним циклом, який триває зараз, та

кометою C/2023 A3 Tsuchinshan-ATLAS.

При цьому наукових доказів таких сценаріїв немає. У матеріалі окремо наголошується,

що астрологія, екстрасенсорика та подібні практики не визнаються наукою та не

мають підтвердженої ефективності.

Попри це, Деймс роками повторював свої прогнози про “сонячний апокаліпсис”. Він

неодноразово заявляв, що людство опиниться без електрики, води та пального після

серії потужних сонячних подій.

Водночас астрономи справді фіксують підвищену сонячну активність у межах

поточного циклу. Нещодавно на Сонці також спостерігали великі плями та потужний

спалах, однак жодних доказів глобальної катастрофи вчені не наводять.

Фахівці підкреслюють, що комета C/2023 A3 не становить загрози для Землі. А

твердження про “смертельний удар” із космосу залишаються лише особистими

прогнозами колишнього учасника програми Stargate.
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